

人物名片

张建国

高新区管委会主任



加快推进IT产业园建设

“今年是高新区建设的攻坚之年、决战之年。”张建国说。

今年,高新区将加快推进IT产业园11个项目,全年确保完成投资36亿元。其中,中国联通中原数据基地项目一期建成投入使用;赛微教育云计算产业园项目一期20万平方米部分开工建设,河南省交通科研院、蓝信科技等9个项目年底前主体封顶。同时,加快其他电子信息产业项目建设:华强电子高端服务业基地项目,6月底前一期基础部分与地下室工程基本完工,年底前一期10万平方米建筑基本封顶;电子电器(格力配套)产业园全部主体封顶;大学科技园(东区)项目,新开工10万平方米,在建工程主体封顶20万平方米,竣工30万平方米,累计开工面积90万平方米,入驻企业达到250家;引进10家以上电子商务企业入驻电子商务产业园。确保全年销售总收入达到1000亿元,其中电子信息主导产业销售收入超过600亿元。

人物名片

蔡红

二七区委书记



生态文化建设  
贯穿新区发展

作为郑州市主城区之一,二七区将走怎样的发展路子?

蔡红描绘了发展蓝图:“二七区将以‘三大主体’工作为总揽,以‘抓项目强投资、破瓶颈夯基础、调结构促提升、优环境惠民生、转作风提效能’为总要求,按照市委书记吴天君提出的‘三重’要求,突出产业提升,围绕高端商贸、现代食品制造、生态文化主导产业定位,重点打造二七商圈千亿级国家商贸中心、二七生态文化新城城市次中心和马寨产业集聚区现代化城市新区,特别是将生态文化建设贯穿于新区发展、老城区改造、工业发展等各项工作之中;突出民生建设,突出品牌效应,围绕‘树品牌、展风采’,全面提升城市品位、产业档次和服务能力等各个领域的工作质量,努力走出一条符合郑州市主城区规划、有利于主城区整体效益最大化、富有二七特色的发展之路,奋力为郑州都市区建设多作贡献。”

人物名片

刘睿

郑州市财政局局长



集中财力搞好民生

“政府工作报告中指出,改善民生是各级政府的重要职能。财政作为政府综合经济管理部门,承担着促进经济发展和着力改善民生的重要职能。保障和改善民生是财政工作的出发点和落脚点。当前和今后一个时期,保障和改善民生将会放在财政工作更加突出的位置。”刘睿说。

刘睿表示,近年来,民生支出一直是财政支出的重点。2012年,全市财政用于改善民生的支出达512亿元,增长23%,占公共财政预算支出73%。今年,财政将继续坚持经济发展与民生改善相统一原则,调整和优化支出结构,财政支出继续向民生领域倾斜,将围绕与百姓生活息息相关的“柴米油盐酱醋茶、衣食住行教医保”,统筹各类资金,集中财力继续加大投入,扎实推进以省、市民生实事为重点的各项民生工程。



人物名片

李婷

市人大代表、花园路街道办事处



加大社会管理相关问题的立法

李婷说,目前,基层有很多好的经验和办法,但需要法制来规范,例如,加大对社会管理创新相关法规的出台。在社会管理创新过程中,街道、社区、居委会应做什么?如何组织群众、真正调动群众力量参与社会管理?需要有一系列的立法来支持,否则基层在工作过程中无法可依。

李婷建议,立法的重点,一是要规范街道社区的工作内容,二是要支持对社会组织的培育,三是通过社会组织的培育创造更多的就业岗位。“不仅仅是培育组织,它实现的是政府职能的真正转变。政府负责监督,社会组织提供服务,带动群众参与,通过政府购买的方式让社会组织参与社会管理,使政府工作效率得到提高。加大对社会组织的培育,包括社工队伍的建设。”

人物名片

虞婕

市人大代表、市卫生局党委副书记



加大对特殊人群和院前紧急医疗救助投入

虞婕建议,2013年政府应加强三个方面的工作。

一是“健康郑州”的创建工作。政府工作报告中提到要实施“健康郑州”计划,创建“健康郑州”,做一个快乐幸福的郑州人是每一个郑州市民的期盼,建议尽快成立领导小组,采取相应的措施,使“健康郑州”工作有一个推进节点。二是尽快出台急救医疗条例。去年桥下农民工死亡一事,反映了目前医疗急救方面存在的一些问题,对医疗救助提出了更高的要求。如何规范医患双方的权力和责任,实现高效急救、优质急救、公平急救、和谐急救在当前社会显得很重要,建议郑州尽快出台医疗急救条例,从法律层面来规范、深化急救这个社会公益事业。三是政府加大对特殊人群和院前紧急医疗救助的财政投入,或者设立专项基金。

人物名片

赵军伟

市人大代表、郑州交运集团董事长



强力推进综合立体交通枢纽的建设

赵军伟说,政府工作报告对环保工作提出了要求,建议郑州要有提前量的把握,有前瞻性的把握,让市民切实感受到美丽郑州、绿色郑州、生态郑州离自己很近。

赵军伟还提出三点建议:一是围绕富士康的建设和发展,场站建设的力度要加大,步伐要加快,强力推进综合立体交通枢纽的建设;二是在环保方面,响应政府政策,在更新车辆时,尽量采用新能源或者环保能源,减少尾气排放;三是根据畅通郑州的要求,在高速路口和旅客需求比较集中的地方,根据场站建设的布局,以中心站为中心,以东西南北站为基点,以卫星站的建设辐射全城,打造三级旅客出行网络系统,方便百姓出行,服务经济发展。

《郑州晚报》市两会报道组

看郑州两会 享移动新生活



同是智能机 移动补贴更给力



新一代大屏智能机0元购